8. Sinif

Matematik Kazanim Tarama Testi 1 1. D6nem

1. Tamer, tabani kare seklinde olan banyosunun zeminini

kare seklindeki fayanslarla kaplayacaktir. Tamer’in bu
is icin kullanabilecegi fayans ¢esitleri ve bu fayanslarin
birim fiyatlari asagidaki tabloda verilmistir.

Fayans Ebatlari (cm) | Birim Fiyati (TL)
Cesidi
18 X 18 10 TL
'R’il'ﬁr
'?f!! ! 30 X 30 30 TL
-s..-lnn..

Tamer hangi fayansi segerse segsin, taban alani
7m?den fazla olan banyosunun zeminini tam olarak
kaplayabilmektedir. Tamer bu is i¢in ebatlar kiigik olan
fayansi segctigine gore diger fayansi segseydi Tamer’in
kar-zarar durumu ile ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi dogru olurdu? (1m?® = 10.000 cm?)

A) 180 TL kar C) 270 TL kér
B) 180 TL zarar D) 270 TL zarar

. Biringaat firmasi Canakkale Bogazi'na bir kdpru
yapmayi planlamaktadir. Firma galisanlari Bogaz'in

A noktasindan baslayarak 24 m uzunlugundaki beton
bloklari, B noktasindan bagslayarak 18 m uzunlugundaki
beton bloklari birbirine kenetleyerek bogazin iki ucunu
birlestirmistir.

A ve B noktalar arasindaki uzaklik 10 km’den fazla

olduguna gore en az kag kilometredir? (1 km= 1.000
dm)

A) 10,08 B) 10,062 C) 10,048 D) 10,008

. Volkan Bey urettigi teknolojik tasarimlarin videolarini bir
sosyal paylagim sitesine yuklemektedir. Asagida Volkan
Bey'in bu siteye yikledigi drone tasarimi ve uzaktan

kumandali araba tasarimi videolarinin stresi verilmistir.

e Drone Tasarimi : 40 dk

¢ Uzaktan Kumandali Araba Tasarimi: 72 dk

Bu site, Volkan Bey'in yiikledigi bu iki videoyu da esit
araliklara bolerek videonun basi ve sonu da dahil olmak
Uzere 45’er saniyelik reklam videolar koymaktadir.

Buna gore Volkan Bey’in yiikledigi bu iki videoya
eklenen reklamlarin toplam siiresi en az ka¢
dakikadir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

4. Asagida kare bir kagitta uygulanan iglemler sirasiyla

verilmistir.
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[KL] dogrusu boyunca ortadan ikiye katlaniyor.
[MN ] dogrusu boyunca ortadan ikiye katlaniyor.
Renkli kisimlar bir makas yardimiyla kesilip ¢ikariliyor.

Buna gore kagit tekrar agildiginda olusan kesilmis

boélgenin alanini veren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?
A) 4x? + 2xy
B) 4x2 + 8xy

C) 2x% + 8xy
D) 2x2 + 4xy

5. Ahmet’in boyu /1,21 m, abisi Mehmet'in boyu ise

V2,25 m'dir. Anmet, abisinin boyuna ulagabilmek
icin bir taburenin Ustine ¢ikmis fakat abisinin boyuna
yetisememistir. ik tabure ile 6zdes ikinci tabureyi de
ilkinin Ustiine koyup ¢iktiginda ise abisinin boyunu
gecmistir.

Buna gére taburenin boyu ka¢ metredir?

A) v0,25 B) 0,16 C) 0,09 D) 0,04

. Bir torbada, bir miktar mavi ve kirmizi top bulunmaktadir.

Bu torbadan esit miktarda mavi ve kirmizi top alindiktan
sonra (torbadan alinma igleminden sonra torbada hala
mavi ve kirmizi top kalmak kosuluyla) torbadan bir top
cekildiginde cekilen topun mavi olma olasiligi azalmistir.

Buna gore baslangigta torbada bulunan top

miktariyla ilgili agsagidakilerden hangisi kesinlikle

dogrudur?

A) Mavi toplarin sayisi kirmizi toplarin sayisinin iki kati-
dir

B) Kirmizi toplarin sayisi mavi toplarin sayisinin iki ka-
tidir

C) Mavi toplarin sayisi kirmizi toplardan fazladir
D) Kirmizi toplarin sayisi mavi toplardan fazladir
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7. Asagidaki situn grafigi bir anaokulundaki 6grenci
sayllarinin siniflara gére dagihmini géstermektedir.

4 Odrenci Sayisi

Siniflar

»
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A B C
Bu anaokulundaki 6grencilerin siniflara gore
dagilimini, daire grafigi ile gosterecek olursak

asagidakilerden hangisi gibi olur ?
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8. Bir toplulukta 3 kadin ve 5 erkek bulunmaktadir. Bu
topluluga daha sonra baska kadin ve erkekler katiliyor.
Ik durumda topluluktan konusmaci olarak segilen bir
kisinin kadin olma olasilidi ile ikinci durumda konusmaci
olarak segilen birinin kadin olma olasiligi esittir.

Bu topluluga 9 kadin katildigina gére sonradan
katilan erkek sayisi kagtir?
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Yukaridaki tahta gitalardan olusturulan dikdértgen
seklindeki yapida [AP] dogru parcasi A noktasi
etrafinda, [BR] dogru parcasi B noktasi etrafinda
donebilmektedir. [AP] ve [BR]dogru pargasi
dondirilerek asagidaki gorinim elde ediliyor.
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Buna gore son durumdaki sekilde, ilk duruma goére
boyall alandaki artis miktarini veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir ?
A) 2xy - X2 C) 2xy + x2
B) 4xy- 2x2 D) 4xy + 2x2
10. 32 dm uzunlugundaki bir elma agacinin en st

noktasinda bulunan bir elmayi almak isteyen Ebru,
yilksekligi 3v/3 dm olan tic kutuyu Ust Uste koyarak
kutularin Uzerine ¢ikiyor ve elmaya ulasiyor.
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Buna gore Ebru’nun boy uzunlugu dm cinsinden
hangi iki tam sayi arasindadir?

A) 14 ile 15 C) 16 ve 17
A5 B) 14 ©)13 D)12 B) 15 ve 16 D)17 ile 18
1-B 2-D 3-C 4-B 5-C 6-D 7-D 8-A 9-A 10-C




